



CEO 动态

朱燕来升任中银香港副总裁

中银香港(控股)有限公司(下称中银香港)4月12日在港交所发布公告称,将委任朱燕来为该公司副总裁,任命自4月15日起生效。

朱燕来现为中银香港助理总裁,负责发展规划部。履新后,朱燕来除了负责发展规划部,还将负责管理总裁办公室及人民币业务。

根据中银香港提供的资料,朱燕来,1997年加入中国银行,历任中国银行加拿大分行业务发展主管、中国银行港澳管理处助理总经理。2001年起担任中银香港发展规划部总经理,2010年5月,朱燕来升任助理总裁。目前朱燕来还是中银香港旗下南洋商业银行有限公司非执行董事。 据《东方早报》



本地通

地税稽查人员上门为企业上纳税辅导课

本报讯 上周,市地税稽查局抽调3名业务骨干,对河南省第一建筑工程集团有限公司进行专门的税收自查辅导,该公司副总经理、财务处长及各级财务人员共40余人参加辅导。

这家公司是省地税局选定的我市12户作为重点税源专项检查对象的纳税人之一。

税收宣传月期间,市地税稽查局将这12户重点税源企业作为税法宣传重点,于4月7

日组织召开重点税源企业税企座谈会,学习《郑州市地方税务局关于开展2013年度税收专项检查工作的通知》文件,以及相关的税收法律法规政策,要求企业认真做好自查。

4月份,市地税稽查局将组织精干力量逐一深入这些企业,从税务自查的意义、偷税漏税的后果、怎样做好自查工作等方面对企业财会人员进行了纳税辅导。

郑州晚报记者 程国平 通讯员 杜志刚



财知道

国际财经一周大事预报 (4月15日~21日)

4月15日 欧盟统计局公布欧元区2月份贸易数据。

4月16日 欧盟统计局公布欧元区3月份消费价格指数。

美国公布3月份消费价格指数。 国际货币基金组织公布评估各国债务水平的财政监督报告。

4月17日 美国公布上周原油库存数据。

日本公布3月份家庭消费信心指数。

4月18日 日本公布3月份贸易数据。

美国公布上周首次申请失业救济人数。 二十国集团财长和央行行长会议在美国华盛顿召开(至19日)。

4月19日 德国公布3月份生产者价格指数。

世界银行和国际货币基金组织举行春季会议(至21日)。 据新华社电

中了没?

体彩“排列3、排列5”第13097期

排列三 493 排列五 49318

体彩“七星彩”第13042期

9 8 9 1 5 3 9

福彩“双色球”第13042期

01 08 12 13 15 33+03

福彩3D第13097期

7 9 2

福彩“22选5”第13097期

04 06 08 20 21

交银施罗德包揽基金业奖项“大满贯” 稳稳的业绩 财富积累的“中国梦”

最近,交银施罗德分别摘得了《中国证券报》“2012年度金牛基金管理公司”、《证券时报》“2012年度十大明星基金公司奖”、以及《上海证券报》“金基金·TOP公司奖”等多个大奖。这意味着对交银施罗德业绩的充分肯定。对于交银施罗德而言,稳稳的业绩背后是对资本市场始终心怀敬畏之心和坚持“为投资者赚取绝对收益”的朴素理想。

能够在各大奖项实现“大满贯”,来自于扎扎实实的业绩保证。银华证券基金研究中心的统计显示,截止2012年末,交银施罗德基金股票投资主动管理能力综合评价排名行业前3,债券投资能力排名行业前5,成为2012年其榜单唯一一家股票和债券投资主动管理能力双双进入前五名的基金公司。

在中国的股市中浸润打拼,最难能可贵的是持久收益。“宁要每年都稳考80分,也不要牛市考100分、熊市考不及格。”这是公司总经理战龙经常挂在口头的一句话。作为一家财富管理机构,交银施罗德坚信,所需要做的一切,归根结底,就是为投资者赚钱。

寻求绝对收益是一条艰辛痛苦的道路。市场起伏波动,股市中没有“常胜将军”。资本市场在给予富饶回馈的同时,也充分释放它的凛冽,而交银施罗德的基金经理们对资本市场始终心怀敬畏之心,坚持着长期稳健的价值投资之道,自2006年来接连将“最具增长潜力基金公司奖”、“明星基金公司新秀奖”、“金牛基金管理公司”、“明星基金公司”、“金基金奖”等十余个重量级奖项收入囊中。

要实现为投资者带来财富增值的终极目的,核心在于锻造强大的投研能力。“如果基金公司哪一天在投资上不行了,就失去了生存的理由。”战龙说。交银施罗德在传统的自上而下宏观研究优势基础之上,加强了自下而上投研能力,形成名副其实的“两条腿”走路。

“受人之托,忠人之事”,有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。每个交银人都脚踏实地,一天比一天更接近自己的“中国梦”。 高彬



数字

我国主食(馒头、面条、大米等)从产品到装备、从物流到销售,总体经济当量在1万亿元左右。就面制主食而言,每年我国7000多万吨的面粉消耗中,馒头占30%,面条占35%,市场容量达6000多亿元。

市场容量1万亿的产业 你想进去不?

我国主食产业总体经济当量1万亿元左右 馒头和面条的市场容量就达6000多亿元 “这个行业前景无限好,看准了就别犹豫”

4月13日,由农业部农产品加工局主办的“中国主食产业示范项目推介交流活动”在郑州举行。

在这个会上,农业部农产品加工局局长张天佐说了这样一句话,“这个行业前景无限好,看准了就不要等,不要犹豫,先进行的已经尝到甜头了。”

张天佐说的“这个行业”是指主食产业——仅仅馒头和面条就有6000亿的市场,如此大的一个市场容量,自然商机无限。 郑州晚报记者 程国平

馒头加面条,6000亿大市场

1万亿和6000亿,这两个专家预测的数字在会议上一再被提及,也正得到官方和业界的认可。在13亿人口的中国,巨大的社会需求,形成一个广阔的市场空间,我国主食(馒头、面条、大米等)从产品到装备、从物流到销售,总体经济当量在1万亿元左右。就面制主食而言,每年我国7000多万吨的面粉消耗中,馒头占30%,面条占35%,市场容量达6000多亿元。

1万亿,如此大的主食市场容量,但在当下,80%要靠作坊式小企业供应,其中有部分还属于无照经营。而在发达国家居民消费的食物中,工业化食品达到了70%~90%,在我国这个数字仅是15%~20%。

小作坊、小摊贩经营不规范,主食的安

全、卫生无法保证,但这也意味着规范化、标准化的工业化生产有着巨大的市场空间。

实际上一些工业化走在前列的主食企业,也正在抢占着市场蛋糕,比如郑州的多福多馒头,在郑州日产30万个馒头,正在滋养着郑州高端消费者的味觉,而它的装备、技术、标准同时向全国各省输出。

天津的“利达”馒头正惠及更多天津百姓,西安、济南、合肥等地积极培育主食产业化龙头企业,增加社区服务网点,不断提高主食产品质量和服务水平,加快发展主食加工业正逐步成为社会共识。就连格兰仕、美的等电器企业,也正整合产业链资源,开始进军微波食品产业,据保守估计,我国微波食品产业规模将达到1000亿元。

“这个行业前景无限好,看准了就不要等”

主食产业市场容量大,但利润薄也是业内的一个共识,这么大的资金投入进来会有一个什么样的回报?

在这个会上,前来寻觅商机和信息的陕西、山西、河北的不少食品企业、商超企业都在心里算着这样一本账。

周伟(化名)是陕西一家连锁超市的负责人,他此次来的目的是想上两条馒头生产线,以供给商超的馒头需求,他最大的困惑是,馒头的利润太低,他得算好了才能投资。

“这个行业前景无限好,看准了就不要等,不要犹豫,先进行的已经尝到甜头了。”张天佐在给食品企业鼓劲,他的这个鼓劲不是瞎吹的,在他看来,主食产业一年上万亿的产值无需质疑;其次,这个行业可持续性很强,10亿国人,每天米、面条、馒头是必选项;还有一个重要的问题是,这是政府最关注的行业,因为食品安全是最让政府头疼的事,要想从根本上解决食品安全,主食标准化、工业化是重要途径。

预制菜肴产业规模也达1万亿元

面条、馒头市场容易大,这个大家也认可,但不能都做面条和馒头吧?如果进军主食行业,应该着手哪些品类呢?

张天佐认为,目前主食总量很大,但城乡居民日益增长的主食消费需求和主食加工业发展滞后,这个矛盾就是商机。

从全国来看,就产业结构而言,面、米制品及方便面等谷物主食加工比重较大,年产值占

在我省下发推进主食产业化和粮油深加工的指导意见出炉后,我省划定了不少主食产业化示范企业,周口太康县的重点招商引资项目河南迪普森农业开发有限公司就是其中之一。

这家公司引入的正是多福多的标准化馒头生产线,两条线的日产能可达到10万个。

这个项目是去年底投产的,“其间日最高产量已经达到了7万个馒头。特别是今年春节前,销量大增,第一年投产便实现了‘开门红’”。昨日,迪普森公司董事长施家功表示,目前公司正在不断开拓销售渠道、丰富网络,提高产销量。

2012年间,掌握了馒头和面条生产装备、标准、技术的河南兴泰公司已经在全国合作建立了10多家主食示范企业,其中在河南省内便建立了8家示范企业,这些示范企业有6家已经投产。

多福多每个馒头的利润在两毛钱左右,这是一个不低的利润率。

方便食品年产值近80%;但速冻食品及畜禽水产品调理制品,以及鲜切菜等蔬菜调理制品、生制或熟制菜肴调理制品等营养主食比重还很低。从产品结构看,一般产品多,中高档产品少;小作坊生产产品多,工业化的产品少。

除了庞大的米、面主食市场,业内人士预测,预制菜肴产业规模也达1万亿元,这里面的商机也有待开发。